MUWHUCTEPCTBO CEJIbCKOI'O XO3HI\/'ICTBAMPOCCI/H\/'ICKOI\/'I OEJIEPALINN
JEINTAPTAMEHT HAYYHO-TEXHOJIOTMYECKOU ITOJINTUKU 1 OBPA3OBAHUA
®I'6OY BO Koctpomckas TCXA

I'ocynapcTBeHHBI IK3aMeH M0 HANIPABJICHUIO OATOTOBKH
13.03.02 DeKTpOIHEPreTHKA U JIEKTPOTEXHUKA
IIpopunas IaexkTpocHadkeHue

BUJIET Ne 21

3aoaua 1

Hano: E=100 B, C=20 Mx®, R;=20 Om, R,=R;=40 Om. Haiitu i5(¢).

10,

3aoaua 2

Hano: Z; = 24 naza; m = 3 ¢asel; 2P = 4 nomoca; d = 2 MM; W, =100 BUTKOB.

Paccuntath OIHOCIOWHYIO paBHOKATYIIEUHYIO OOMOTKY craropa 3-x (asHoro
ACHHXPOHHOTO 3JekTpoasurarens. [lo pesymbraTam pacdyeToB COCTaBUTH OOMOTOYHYIO
Tabnuiry Bcex TpEX (a3 W 3apucoBaTh Pa3BEPHYTYIO CXeMy OOMOTKH CTaTopa OJHOU Jr000H
da3ebl.

Ane KCa Hp'p Moanucaxo undposoii

nopnucbio: AnekcaHap
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